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Ata da sessão Ordinária da Câmara Municipal de Amarante, estado do Piauí, 
realizada no dia 24/04/202

Aos vinte e quadro de abril do ano de dois mil e vinte e 
Brasil, na sala de sessões da Câmara Municipal de Amarante, 
Desembargador Amaral, nº 214
para deliberarem sobre matéria constante da ord
Diretora, vereador LUCAS NASCIMENTO SILVA
mesa vereador IZAÍAS LOPES DA SILVA
PEREIRA LIMA;JOSÉ DE ARIMATEIA FERR
MYLANA VILARINHO DE OLIVEIRA COSTA
presença juntamente com o Sr. Presidente e respectiv
deliberações, o Sr. Presidente declara aberta a sessão com a seguinte frase: “Sob a proteção de 
Deus, damos início aos nossos 
vereadores Cinara Tereza Queiroz Granja Soares; Clara das Dores Brandão Si
Francisco Queiroz Granja e Manoel Nascimento Carvalho, justificando suas ausências por motivos 
de saúde. O Sr. Presidente fez apresentação das seguintes proposições: 
001/2026, de autoria do vereador Lucas Nascimento Silva
expediente à Equatorial Piauí, a fim de que seja tomadas providências urgentes quanto às 
constantes interrupções no fornecimento de energiaelétrica nas localidades
Vereda; Coco dos Gamas; Prata e Gaivotas
aos vereadores presentes, onde o vereador José de Arimateia Ferreira dos Anjos, Izaias Lopes da 
Silva Mylana Vilarinho de Oliveira Costa e o vereador Airton Pereira Lima. Após o pronunciamento 
dos nobres vereadores, o Sr. Presidente apresentou as seguintes ordens do dia: Projeto de lei nº 
001/2026 CMA, de autoria da vereadora Clara das Dores Brandão Silva Neiva, que Institui no 
município de Amarante o programa “Agenda Fácil”, afim de
ou via ligação telefônica de consultas e exames e dá outros providências. Apresentação e 
distribuição do Projeto de Lei nº 002/2026, CMA, de autoria da vereadora Clara das Dores Brandão 
Silva Neiva, que dispõe sobre a obrigatoriedade da divul
distribuição gratuita feita pela secretaria municipal de saúde de Amarante e Centro de atenção 
Psicossocial – CAPS, e dá outras providências. Apresentação e distribuição do Projeto de Lei nº 
003/2026 – CMA, de autoria do vereador Lucas Nascimento Silva, que dispõe sobre a insenção no 
pagamento de taxas de inscrição em concursos públicos no âmbito do município de Amarante
para eleitores convocados e nomeados, que efetivamente trabalharem como mesárias, mesários 
ou apoio logistico nas eleições politicas
Justiça Eleitoral do Piauí e dá outras providências. Apresentação e distribuição do Projeto de Lei nº 
003/2026 PMA, que institui o Sistema Municipal de Educação 
conselho municipal de Educação e dá outras providências. Apresentação e distribuição do Projeto 
de Lei nº 004/2026 PMA, que altera os arts: 32, 33 e 34 da Lei municipal nº 898/2013, para 
reestruturar a remuneração dos Con
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rdinária da Câmara Municipal de Amarante, estado do Piauí, 
/2026, às 19 horas. 

do ano de dois mil e vinte e seis, às 19 horas, República Federativa do 
Brasil, na sala de sessões da Câmara Municipal de Amarante, Estado do Piauí, na 

214, reuniram-se ordinariamente os Membros do 
para deliberarem sobre matéria constante da ordem do dia. Após o Sr. Presidente da 

LUCAS NASCIMENTO SILVA, ocupar seu lugar juntamente com o secretário da 
IZAÍAS LOPES DA SILVA, foi feita a chamada dos vereadores presentes:

JOSÉ DE ARIMATEIA FERREIRA DOS ANJOS; LUIZA RODRIGUES DE MORAES NETA; 
MYLANA VILARINHO DE OLIVEIRA COSTAE PAULO ROGÉRIO ROCHA, que assinaram o livro de 
presença juntamente com o Sr. Presidente e respectivo secretário. Verificado o número legal para 

o Sr. Presidente declara aberta a sessão com a seguinte frase: “Sob a proteção de 
 trabalhos”. Por seguinte, o Sr. Presidente justificou a ausência d

es Cinara Tereza Queiroz Granja Soares; Clara das Dores Brandão Si
Francisco Queiroz Granja e Manoel Nascimento Carvalho, justificando suas ausências por motivos 

O Sr. Presidente fez apresentação das seguintes proposições: 
001/2026, de autoria do vereador Lucas Nascimento Silva, solicitando que seja encaminhado 
expediente à Equatorial Piauí, a fim de que seja tomadas providências urgentes quanto às 
constantes interrupções no fornecimento de energiaelétrica nas localidades
Vereda; Coco dos Gamas; Prata e Gaivotas, em Amarante-PI. O Sr. Presidente franqueou a palavra 
aos vereadores presentes, onde o vereador José de Arimateia Ferreira dos Anjos, Izaias Lopes da 
Silva Mylana Vilarinho de Oliveira Costa e o vereador Airton Pereira Lima. Após o pronunciamento 

o Sr. Presidente apresentou as seguintes ordens do dia: Projeto de lei nº 
001/2026 CMA, de autoria da vereadora Clara das Dores Brandão Silva Neiva, que Institui no 
município de Amarante o programa “Agenda Fácil”, afim de implementar o agend
ou via ligação telefônica de consultas e exames e dá outros providências. Apresentação e 
distribuição do Projeto de Lei nº 002/2026, CMA, de autoria da vereadora Clara das Dores Brandão 
Silva Neiva, que dispõe sobre a obrigatoriedade da divulgação da listagem de medicamentos de 
distribuição gratuita feita pela secretaria municipal de saúde de Amarante e Centro de atenção 

CAPS, e dá outras providências. Apresentação e distribuição do Projeto de Lei nº 
o vereador Lucas Nascimento Silva, que dispõe sobre a insenção no 

pagamento de taxas de inscrição em concursos públicos no âmbito do município de Amarante
eleitores convocados e nomeados, que efetivamente trabalharem como mesárias, mesários 

o logistico nas eleições politicas-partidárias, em plebiscitos e em referendos realizados pela 
Justiça Eleitoral do Piauí e dá outras providências. Apresentação e distribuição do Projeto de Lei nº 
003/2026 PMA, que institui o Sistema Municipal de Educação de Ensino de Amarante
conselho municipal de Educação e dá outras providências. Apresentação e distribuição do Projeto 
de Lei nº 004/2026 PMA, que altera os arts: 32, 33 e 34 da Lei municipal nº 898/2013, para 
reestruturar a remuneração dos Conselheiros Tutelares e instituir gratificações de produtividade e 

rdinária da Câmara Municipal de Amarante, estado do Piauí, 

horas, República Federativa do 
stado do Piauí, na Av. 

embros do Legislativo municipal 
Sr. Presidente da Mesa 

juntamente com o secretário da 
, foi feita a chamada dos vereadores presentes:AIRTON 
EIRA DOS ANJOS; LUIZA RODRIGUES DE MORAES NETA; 

PAULO ROGÉRIO ROCHA, que assinaram o livro de 
Verificado o número legal para 

o Sr. Presidente declara aberta a sessão com a seguinte frase: “Sob a proteção de 
Por seguinte, o Sr. Presidente justificou a ausência dos 

es Cinara Tereza Queiroz Granja Soares; Clara das Dores Brandão Silva Neiva; Clayton 
Francisco Queiroz Granja e Manoel Nascimento Carvalho, justificando suas ausências por motivos 

O Sr. Presidente fez apresentação das seguintes proposições: Requerimento nº 
, solicitando que seja encaminhado 

expediente à Equatorial Piauí, a fim de que seja tomadas providências urgentes quanto às 
constantes interrupções no fornecimento de energiaelétrica nas localidades: Saco dos Melos; 

PI. O Sr. Presidente franqueou a palavra 
aos vereadores presentes, onde o vereador José de Arimateia Ferreira dos Anjos, Izaias Lopes da 
Silva Mylana Vilarinho de Oliveira Costa e o vereador Airton Pereira Lima. Após o pronunciamento 

o Sr. Presidente apresentou as seguintes ordens do dia: Projeto de lei nº 
001/2026 CMA, de autoria da vereadora Clara das Dores Brandão Silva Neiva, que Institui no 

implementar o agendamento online 
ou via ligação telefônica de consultas e exames e dá outros providências. Apresentação e 
distribuição do Projeto de Lei nº 002/2026, CMA, de autoria da vereadora Clara das Dores Brandão 

gação da listagem de medicamentos de 
distribuição gratuita feita pela secretaria municipal de saúde de Amarante e Centro de atenção 

CAPS, e dá outras providências. Apresentação e distribuição do Projeto de Lei nº 
o vereador Lucas Nascimento Silva, que dispõe sobre a insenção no 

pagamento de taxas de inscrição em concursos públicos no âmbito do município de Amarante-PI 
eleitores convocados e nomeados, que efetivamente trabalharem como mesárias, mesários 

partidárias, em plebiscitos e em referendos realizados pela 
Justiça Eleitoral do Piauí e dá outras providências. Apresentação e distribuição do Projeto de Lei nº 

de Ensino de Amarante-PI, e cria o 
conselho municipal de Educação e dá outras providências. Apresentação e distribuição do Projeto 
de Lei nº 004/2026 PMA, que altera os arts: 32, 33 e 34 da Lei municipal nº 898/2013, para 

utelares e instituir gratificações de produtividade e  
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desempenho, e dá outras providências. Projeto de Lei nº
vereadora Mylana Vilarinho de Oliveira Costa, que concede o título de cidadão amarantino ao Sr. 
Carlos Alberto da Costa Araújo Netto e dá outras providências. A matéria entrou para terceira e 
ultima discussão. O vereador José de Arimateia Ferreira dos Anjos voltou a usar a palavra, 
parabenizou o Sr. Presidente a respeito da sessão solene Mulher destaque, o qual conduziu muito 
bem o evento. O mesmo frisou a respeito do Projeto de lei de sua autoria “Homem Destaq
sugeriu que faça uma homenagem as pessoas que merecem serem homenageados. A vereadora 
Mylana Vilarinho de Oliveira Costa, mais uma vez voltou a usar a palavra por ter sido mencionado 
sobre o evento Mulher Destaque, onde registrou que foi uma festa mui
toda organização. Em adição, ela lamentou por não ter participado da sessão, devido problema de 
saúde que passou. No mesmo sentido, o Vereador Izaias Pereira da Silva, no uso da palavra, 
parabenizou o Sr. Presidente e a vereadora
A palavra continuou franqueada e não havendo mais nenhuma manifestação, o SR. Presidente 
Lucas do Itamar deu por encerrada a sessão, 
depois de lida e aprovada será assi
da Câmara Municipal de Amarante
áudio neste Poder Legislativo.  
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desempenho, e dá outras providências. Projeto de Lei nº 001/2026 –
vereadora Mylana Vilarinho de Oliveira Costa, que concede o título de cidadão amarantino ao Sr. 

berto da Costa Araújo Netto e dá outras providências. A matéria entrou para terceira e 
O vereador José de Arimateia Ferreira dos Anjos voltou a usar a palavra, 

parabenizou o Sr. Presidente a respeito da sessão solene Mulher destaque, o qual conduziu muito 
bem o evento. O mesmo frisou a respeito do Projeto de lei de sua autoria “Homem Destaq
sugeriu que faça uma homenagem as pessoas que merecem serem homenageados. A vereadora 
Mylana Vilarinho de Oliveira Costa, mais uma vez voltou a usar a palavra por ter sido mencionado 
sobre o evento Mulher Destaque, onde registrou que foi uma festa muito linda e que parabenizar 
toda organização. Em adição, ela lamentou por não ter participado da sessão, devido problema de 
saúde que passou. No mesmo sentido, o Vereador Izaias Pereira da Silva, no uso da palavra, 
parabenizou o Sr. Presidente e a vereadora Mylana pelo evento “Mulher Destaque”
A palavra continuou franqueada e não havendo mais nenhuma manifestação, o SR. Presidente 
Lucas do Itamar deu por encerrada a sessão, mandando que fosse lavrada a presente ata que 
depois de lida e aprovada será assinada pelo Sr. Presidente e demais vereadores. 
da Câmara Municipal de Amarante-PI, 24 de abril de 2026.  Cujos relatos encontram gravados em 

 

– CMA, de autoria da 
vereadora Mylana Vilarinho de Oliveira Costa, que concede o título de cidadão amarantino ao Sr. 

berto da Costa Araújo Netto e dá outras providências. A matéria entrou para terceira e 
O vereador José de Arimateia Ferreira dos Anjos voltou a usar a palavra, 

parabenizou o Sr. Presidente a respeito da sessão solene Mulher destaque, o qual conduziu muito 
bem o evento. O mesmo frisou a respeito do Projeto de lei de sua autoria “Homem Destaque”, 
sugeriu que faça uma homenagem as pessoas que merecem serem homenageados. A vereadora 
Mylana Vilarinho de Oliveira Costa, mais uma vez voltou a usar a palavra por ter sido mencionado 

to linda e que parabenizar 
toda organização. Em adição, ela lamentou por não ter participado da sessão, devido problema de 
saúde que passou. No mesmo sentido, o Vereador Izaias Pereira da Silva, no uso da palavra, 

Mylana pelo evento “Mulher Destaque”. 
A palavra continuou franqueada e não havendo mais nenhuma manifestação, o SR. Presidente 

mandando que fosse lavrada a presente ata que 
nada pelo Sr. Presidente e demais vereadores. Sala de sessões 

Cujos relatos encontram gravados em 


